Recebemos de COMERCIAL LED o boleto 000000006427 referente ao documento 1724 no valor de R\$ 39,98 e vencimento para 29/08/2025. Destinatário: LINDNER AGROSTORE LTDA PROTASIO CNPJ: 00.988.991/0003-24 Endereço: AV PROTASIO ALVES, 4706 - CEP 91310000 Bairro CHACARA PEDRAS - Porto Alegre - RS

Data de Recebimento

Identificação e assinatura do recebedor

Boleto: 00000006427

Doc: **1724** Venc: **29/08/2025** Valor: **39,98**

Bradesco	237-2					RECIBO DO PAGADO
Local de Pagamento Pagável Preferencialm	Vencimento 29/08/2025					
Beneficiário COMERCIAL LED				CN	PJ: 57.972.331/0001-00	Agência/Código Beneficiário 1565-2/18437-3
Endereço Beneficiário DR ERNESTO LUDWIO			PEDRAS - Porto	Alegre - F	RS - CEP 91330420	
Data do Documento 01/08/2025	No. Do documento 1724		Espécie Doc. DM	Aceite N	Data Processamento 01/08/2025	Nosso Número 09/0000000642-7
Jso do Banco	Carteira 09	Moeda R\$	Quantidade		Valor	(=) Valor do documento 39,98
nstruções de responsa peneficário.	(-) Descontos/Abatimento					
MULTA DE 2,00%						
						(+) Mora/Multa
						(+) Outros Acréscimos

Pagador: LINDNER AGROSTORE LTDA PROTASIO

Endereço: AV PROTASIO ALVES, 4706 - CEP 91310000 Bairro CHACARA PEDRAS - Porto Alegre - RS

Sacador/Avalista:

Autenticação Mecânica

 Bradesco
 237-2
 23791.56504 90000.000068 42001.843707 1 11880000003998

 Local de Pagamento
 Vencimento

 Pagável Preferencialmente na rede Bradesco ou no Bradesco expresso.
 Vencimento

Pagável Preferencialm	29/08/2025					
Beneficiário COMERCIAL LED	Agência/Código Beneficiário 1565-2/18437-3					
Endereço Beneficiário DR ERNESTO LUDW			A PEDRAS - Porto	Alegre -	RS - CEP 91330420	
Data do Documento 01/08/2025	No. Do documento 1724		Espécie Doc. DM	Aceite N	Data Processamento 01/08/2025	Nosso Número 09/0000000642-7
Uso do Banco	Carteira 09	Moeda R\$	Quantidade	•	Valor	(=) Valor do documento 39,98
Instruções de respons beneficário.	(-) Descontos/Abatimento					
MULTA DE 2,00%						(+) Outros Acréscimos
						(+) Mora/Multa
						(=) Valor Cobrado

Pagador: LINDNER AGROSTORE LTDA PROTASIO

CNPJ:00.988.991/0003-24

Endereço: AV PROTASIO ALVES, 4706 - CEP 91310000 Bairro CHACARA PEDRAS - Porto Alegre - RS

Sacador/Avalista:



Ficha de Compensação

Autenticação Mecânica